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Výborná lyžovačka aj Grand Opening Party vášho života v Jasnej. 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (18. január 2011) – lyžovačka aj zábava na svahoch v Jasnej 
a k tomu večer Grand Opening nového Music Pubu Happy End. To všetko a nielen to sa 
odohrá už 29.1.2011 v Jasnej Nízke Tatry. 

Jasná ako najväčšie Slovenské lyžiarske stredisko denne ponúka skvelú lyžovačku aj škálu 
doplnkových služieb od kvalitných hotelov, gastra, cez lyžiarsku školu, požičovňu, až po klzisko, či 
ski servis. To čo stredisku roky chýbalo sa podarilo túto zimnú sezóny vyriešiť a vďaka investícii 
do tzv. Happy Endu stredisko získalo priamo pri zjazdovke počas dňa novú reštauráciu a vo 
večerných a nočných hodinách tak žiadaný music pub s diskotékou.  

To čím sa môže Happy End právom pýšiť je okrem výbornej polohy aj jeho špičkové vybavenie. 
Celá investícia TMR do music pubu bola takmer 2 mil. Euro a ozvučovacia technika (Funktion 
One) je jediná svojho druhu v tejto časti Európy. Podobné ozvučenie nájdete len v niektorých music 
kluboch v Londýne.  

Grand Openig Party v Happy End-e bude v poslednú januárovú sobotu. Návštevníkov čaká explózia 
zábavy na krídlach  tzv. Flight Clubu, nezabudnuteľný let cez najväčšie tanečné metropoly sveta 
začne o 21,00 hod., pilotmi budú traja DJ-i a špeciálnym hosťom bude skvelá DARA ROLINS. 
Dara si prešla vo svojom súkromí náročným obdobím, jej úteky do USA zdá sa nekončia, ale do 
Jasnej sa teší, takže to zaručene roztočí. Viac info na: http://www.jasna.sk/kalendar-podujati/red-bull-
flight-club-jasna/sk/zima/  

 

Párty k oficiálnemu otvoreniu Music Pubu Happy End môže navštíviť úplne každý. Nepôjde 
o tajnú megaoslavu najbohatších Slovákov, ale o megapárty, kde si aj obyčajní ľudia užijú zábavu so 
celebritami, ktoré už pomaly do Jasnej balia kufre. 

Veľkej večernej párty bude predchádzať skvelá zábava – od rána bude baviť lyžiarov na svahoch 
Andrej Bičan, v otvorených meraných zjazdových pretekoch sa bude súťažiť o skvelé ceny 
a stredisko navštívia aj špičkoví zjazdoví lyžiari ako aj akrobatický letec Red Bull Air Race.  A kto 
to bude? Viac informácií už čoskoro.   

Spoločnosť  Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a 
prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke 
Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje 
strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a 
Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 70 
mil. Eur a ďalších 65 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. 
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